

Turnaj o pohár SVČ

(známý z dřívějšíka také jako Miroslavská florbalka)

Zpočátku heslovitě k florbalovému turnaji:

Kdy? V pátek 19. května 2023 od 16.00 hodin

Kde? Sokolovna Miroslav

Kdo? 7 florbalistů naší školy 1. – 3. třída: Vojta, Marek, Martin, Tomáš, Dan, Matyáš a Jakub (*viz foto*)
(+ Veronika, té to bohužel dnes nevyšlo, přestože byla v původní sestavě)

Jak? Zákonní zástupci hráče přivezli auty a fandili.

Kolik týmů? 3 týmy (Černí jestřábi Miroslav, Hostěradice, Dyjákovice)

Hrací systém? 3 + brankář, 1 × 12 minut

Bodování

výhra: 3 body,

remíza: 1 bod,

za vítězný samostatný nájezd: 1 bod,

výhra ve slalomu proti soupeři: 1 bod.

A konečně pár detailů:

Začali jsme s Černými jestřáby. Hochům se tak dařilo, že gól vstřelili i nováčci v kroužku Dan a Tomáš. Radostný závěr. (5 : 1).

Ve druhém zápase s Hostěradicemi již bylo znát, že protivníci bedlivě sledovali předchozí utkání a vědí o našich střelcích. Přesto opět (jak by zatančil Marek): „Happy, happy!“ (3 : 2). Šťastní my.

Následovaly slalomy (vždy 2 týmy proti sobě), kdy po kličkování mezi kužely tam a zpět první hráč předával míček dalšímu jako štafetu. Který tým byl rychlejší, získal bod.

Černí jestřábi využili domácího prostředí a zvítězili nad námi, s Hostěradicemi jsme pak již věděli, jak na to a zvítězili jsme tentokrát my.

Byli jsme tak nadšeni za obě vítězství v zápasech, že jsme si mysleli, že už jsme definitivně první a že už nebude nic těžkého. Úplně jsme ale zapomněli, že ještě proběhne druhé kolo zápolení každý s každým. A navíc po každém vzájemném zápase hned samostatné nájezdy.

Ve druhém kole již naši taktiku znali i Černí jestřábi, a tak to bylo opravdu těžké. S oběma týmy jsme se štěstím udrželi remízu. (Viz konečné výsledky v tabulce níže.)

Nájezdy ještě budeme muset trochu potrénovat. Náš brankář bojoval jako lev, ale se štěstím protivníka se míček přece jen dostal tu a tam za jeho záda. Zato našim hráčům se nedařilo. Matyáš jednou s Hostěradicemi zavěsil, ale ani to nestačilo. Černí jestřábi i Hostěradice na nájezdy zvítězili.

Co říci závěrem? Před samotným vyhlášením jsme počítali i s třetím místem, protože jsme tolik prožívali všechny úspěchy i neúspěchy, radostný řev soupeře, kdy jsme si mysleli, že to nebyla remíza, že museli snad vyhrát, pak slalomy, nájezdy... Navíc jsme neznali bodování, kdyby za vítězství byly jen 2 body, pak by ... (*Poznámka autora: 2. trenér propozice sice četl již 26/4, ale také zapomněl.*)

A ono... PRVNÍ! PRVNÍ? PRVNÍ! O JEDINÝ BOD! Prostě úžasné! A tentokrát nejen HOŠI, DĚKUJEM! Děkujeme i zákonným zástupcům za odvoz a fandění. O organizátorech nemluvě. A samozřejmě hlavnímu trenéru Rostislavu Součkovi, který hráče namotivoval a připravoval již dlouho před turnajem.

Zápis provedl: Rostislav Růžička
coby 2. trenér

Tabulka turnaje 1. - 3. tříd

	Mirotlav	Hostěradice	Dyjákovice	body	pořadí
Mirotlav		Zápas 1 : 5	Zápas 1 : 5	5	3.
		Slalom 1 : 0	Slalom 1 : 0		
		Zápas 2 : 3	Zápas 2 : 2		
		Nájezdy 1 : 0	Nájezdy 1 : 0		
Hostěradice	Zápas 5 : 1		Zápas 2 : 3	8	2.
	Slalom 0 : 1		Slalom 0 : 1		
	Zápas 3 : 2		Zápas 1 : 1		
	Nájezdy 0 : 1		Nájezdy 2 : 1		
Dyjákovice	Zápas 5 : 1	Zápas 3 : 2		9	1.
	Slalom 0 : 1	Slalom 1 : 0			
	Zápas 2 : 2	Zápas 1 : 1			
	Nájezdy 0 : 1	Nájezdy 1 : 2			

